

# سیکولر حکمرانوں نے اپنی تاریخ کو دہرایا تو ہم بھی اپنی روایت زندہ کر لیں گے

مرزائیت نواز پالیسی حکومت کو لے ڈوبے گا۔

ڈاکٹر شیر انگن اور ڈاکٹر اٹل کی ”جنگلی“

نسیم احمد مرتد ہے۔ مسلمانوں کا نمائندہ نہیں

میاں طفیل صاحب! — گفتگو تو شریفانہ چاہیے



سید عطار الحسن بخاری



نمائندہ خصوصی۔ ملتان

جلسہ احیاء اسلام کے جلسہ اعلیٰ قائد تحریر تحفظ شہرت سید عطار الحسن بخاری نے طلبہ نے حکومتی سطح پر مرزائیت کی حوصلہ افزائی پر شدید رد و عمل کا اظہار کرتے ہوئے ۲۴ ستمبر کو ماہرہ شاہم ملتان میں ایک پرچوم پر یک کافر نفس سے خطاب کیا۔ جس کا مکمل متن ہدیہ تاریخین ہے۔

ذریعہ مملکت برا کے پارلیمانی امور (جنہیں وزارت رشوت میں مل ہے) ڈاکٹر شیر انگن اور سابق جج مسٹر اٹل نے جس جھوٹے انداز میں مرزائیت کی حمایت اور حوصلہ افزائی کی ہے یہ انتہائی مذموم عمل اور کھلی مرزائی نوازی ہے مرزائیت کا سب سے انتہائی سانس مکد ہے اس سے پوری پاکستانی قوم میں بیجان پیدا ہو سکتا ہے اور اس کے خلاف کارروائی کا رخ بھی شدید تر ہو سکتا ہے۔ ڈاکٹر شیر انگن رشوت کی جس کرسی پر براجمان ہیں وہ صرف اسی کے تقاضے پورے کریں ورنہ ملتان میں اپنی جہالت کا اظہار نہ کریں انہیں معلوم ہونا چاہیے کہ کھارو مشرکین حقوق و ضروریات میں مسلمانوں کے برابر نہیں ہیں چر جائیکہ مرتدوں کو مسلمانوں کے برابر کیا جائے۔ ڈاکٹر صاحب اپنے ایمان کی تجدید کریں اور اپنے پیرو مشد سے رجوع کریں (اگر کوئی ہے) ڈاکٹر صاحب کے بیان سے یوں محسوس ہوتا ہے کہ وہ اپنی باطنی دغا بازی غلام احمد قادیانی کے پوتے سے وابستہ کر چکے ہیں۔

انہیں کم از کم ذوالفقار علی بھٹو کے دور حکومت کے فیصلوں کو نظر رکھنا چاہیے بھٹو کی بیٹی ذریعہ علم پر لازم ہے کہ وہ اپنی پالیسی نظر ثانی کرے ورنہ انہیں یہ بات دل میں بٹھالینی چاہیے کہ انہی حکومت کو بھی مرزائی نوازی لے ڈوبے گی۔ رائے عامہ ان کے خلاف ہر جا بگی جسے نہ ان کے والد سمجھا سکتے تھے نہ یہ سمجھا لیں گے۔ نسیم احمد سکہ بند مرتد و اجنبی القلق مرزائی ہے اسے اقوام متحدہ میں مسلمانوں کا نمائندہ بنایا گیا ہے یہ تاریخ دھراتے

دالی ہا ہے ۳۶ء میں ظفر شاہ خان کو دائرے کی ایڈوائزی کونسل کا ممبر بنایا گیا اس میں بھی انگریز پرست ٹوٹی ہوئی لگی جاگیر دار کا ہاتھ تھا جسے مسلم لیگ کا صدر بنایا گیا۔ پاکستان کا پہلا وزیر خارجہ بنایا گیا اس نے اپنے ان عہدوں سے ظالمانہ انداز میں ناجائز فائدہ اٹھایا اور پوری دنیا میں مرزا یوں کے دفاتر، سینٹر بنائے اور نجائیادیں خرید کے دیں اب پھر نسیم احمد کو ایسا ہی بلذ عہدہ دیا گیا جس سے وہ امریکہ میں مرزا یوں کو مسلمان ثابت کر رہا ہے اور کہتا ہے کہ میں مسلمان کا فائدہ ہوں ہم اس پر نعت بھیجتے ہیں وہ ہرگز ہمارا فائدہ نہیں جو موجودہ حکومت کا دایہ تو یہ ہے کہ وہ عوامی مزاج لیکر آگے بڑھ رہی ہے وہ مرزا یوں کے مسئلے پر ریفرنڈم کر کے پھر تختہ کر لے پہلا تجربہ بنائے نسیم الدین نے کیا دوسرا بھٹو نے تیسرا تجربہ بنیغیر کر لے۔

اور تاریخ کی ذمہ داری بھی قبول کر لے۔ ڈنراب ٹیل صاحب کو بھی علم ہوا چاہیے کہ قرآن نے مسلم و مجرم کو سادہ ہی نہیں کہا بلکہ آپ حبیل کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تمہیں کیا ہو گیا ہے؟ کیسے فیصلے کرتے ہو۔؟

۲۹ سورۃ نور انکھیں کھول کر پڑھیں اس سورت کا تو موضوع ہی رسول و دشمنِ رسول ہے۔

ہماری اک روایت ہے ہم نے ۳۲ء میں ۵۳ء اور ۴۲ء میں قربانیاں دیکر رسالت اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے دشمنوں اور پاکستان کے خدا ردا کو غیر مسلم اقلیت ڈیکلیر کر لیا ہے اور اب بھی ہم میں دم جم ہے کہ موجودہ حکومت کا مرزائی نوان ڈھونڈنا چاہئے۔ بلبل اسیکر لری سیاستدان اور حکمران اگر اپنی تاریخ یاد ہرا گئے تو ہم بھی اپنی روایات زندہ رکھیں گے۔

ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے آپ نے فرمایا کہ میاں طفیل محمد صاحب نے حضرت امیر شریعت رحمہ اللہ کے حوالے سے ایک بات مکرر کہی ہے کہ ”انہوں نے سید عطار اللہ شاہ صاحب بنی گنگا کہا کہ آپ جو کہتے ہیں اُسے سن کر جی چاہتا ہے کہ ہم جا لے بھی گزر جائیں لیکن ابوالاعلیٰ مودودی کی کتاب میں پڑھنے سے آپ غلط علم پھیل گئے ہیں“ تو اس پر شاہ مجی نے کہا کہ دین کا کام کرنا ہے تو مودودی صاحب کے پاس جاؤ۔ باقی تو یہ کادھنہ ہے۔

۱۔ شیخ گفتگو تو شریفانہ چاہیے

میاں صاحب پیٹ کا دھندا تو کتا بن بیچنے والوں نے کیا اور آج اُن کی اولاد اُن کے چھوڑے ہوئے پیٹ کے دھندے کا تقسیم پر لڑ رہی ہے۔ اس کے مقابلے میں امیر شریعت سید عطار اللہ شاہ بخاری اور اُن کے رفقاء نے آہنی زنجیریں پہنیں اور آہنی سلاخوں کے بیک ہول میں زندگی بتا دی۔ جان و مال اور ناکوسن مکہ

(بقیہ صفحہ ۵۷ پر)